
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
К магнитной стрелке компаса, зафиксированной в положении, 
представленном на рисунке, поднесли магнит. После 
освобождения фиксатора стрелка компаса установится в положе-
нии равновесия, 
1) повернувшись на 180° 
2) повернувшись на 90° по часовой стрелке 
3) повернувшись на 90° против часовой стрелки 
4) оставшись в прежнем положении 
За непрозрачным диском, освещенным ярким источником света 
небольшого размера, в центре тени можно обнаружить светлое 
пятно. Какое физическое явление при этом наблюдается? 
1) преломление света 
2) поляризация света 
3) дисперсия света 
4) дифракция света 
Лампочка установлена на главной оптической оси собирающей 
линзы с фокусным расстоянием 20 см, вставленной в отверстие в 
непрозрачной панели. Справа от линзы установлен экран. Какая 
энергия попадает на экран за 5 с, если мощность  
излучения, проходящего через линзу, равна 10 мВт? 
1) 10 мДж             
2) 20 мДж             
3) 25 мДж            
4) 50 мДж 
На рисунке приведен график зависимости силы тока от времени в 
электрической цепи, индуктивность которой 1 мГн. Определите 
модуль среднего значения ЭДС  
самоиндукции в интервале времени  
от 10 до 15 с. 
1) 2 мкВ 
2) 3 мкВ 
3) 5 мкВ 
4) 0 
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